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Instrucoes
Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instrucdes que seguem, pois elas sdo parte integrante
das provas e das normas que regem esse Concurso ou Processo Seletivo.
1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala.

2. Seus pertences deverdo ser armazenados dentro do saco plastico fornecido pelo fiscal. Somente
devem permanecer em posse do candidato caneta esferografica de material transparente de tinta
azul ou preta de ponta grossa, documento de identidade, lanche e agua, se houver. A utilizacdo de
qualquer material ndo permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a imediata
exclusao do candidato.

3. Verifique se o cargo constante na capa deste caderno é aquele para o qual realizou a inscrigao.

4. Cada questédo oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D
e E, sendo apenas 1 (uma) a resposta correta.

5. Sera respeitado o tempo para realizacdo da prova conforme previsto em edital, incluindo o
preenchimento da grade de respostas.

6. Os dois ultimos candidatos deverao retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo
assinar a Ata de Prova.

7. Nenhuma informacédo sobre o contetdo das questdes sera dada pelo fiscal.
8. No caderno de prova, o candidato podera rabiscar, riscar e calcular.

9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serdo divulgados em data, horario e local descritos no
Cronograma de Execuc¢éo desse Concurso ou Processo Seletivo.

10. Certifique-se de que este caderno contém 40 (quarenta) questdes. Caso contrario, solicite ao
fiscal da sala a sua substituicao.
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LINGUA PORTUGUESA

Instrucdo: As questdes de niumeros 01 a 10 referem-se ao texto abaixo.

Cientistas calcularam o risco de contrair diabetes e doencas cardiovasculares para
adultos com pesos diferentes.

01 A obesidade pode reduzir em até oito anos a esperanca de vida das pessoas e em 19 o
02 numero de anos sem doencas, mostra estudo publicado hoje (5) na revista médica The
03 Lancet. Pesquisadores do Instituto de Pesquisa do Centro de Saude da Universidad McGill de
04 Montreal, no Canada, dirigido por Steven Glover, elaboraram um modelo da incidéncia de
05 doencas segundo o peso, com dados retirados de um estudo sobre alimentacdo e saude, feito
06 nos Estados Unidos.
07 Os cientistas calcularam o risco de contrair diabetes e doencas cardiovasculares para
08 adultos com pesos diferentes, analisando depois o efeito do sobrepeso e da obesidade nos
09 anos de vida perdidos e nos anos com salde perdidos nos adultos norte-americanos, com
10 idade entre 20 e 79 anos, comparados com pessoas de peso normal. A investigacdo revelou
11 que as pessoas com peso mais, correspondente a um indice de massa corporal (IMC) de
12 26, perdiam até trés anos de expectativa de vida, conforme a idade e o sexo.
13 As pessoas obesas (IMC de 30) perdiam entre um e seis anos, enquanto as muito
14 obesas (IMC de 35) tinham as suas vidas reduzidas entre um e oito anos, comparado com
15 pessoas com IMC ajustado a sua altura e dimensfes. Considera-se que um IMC abaixo de
16 18,5 indica desnutricdo ou algum problema de saude, enquanto um acima de 25 revela
17 sobrepeso. Acima de 30, ha obesidade leve e de 40, obesidade pesada. “O nosso modelo
18 prova que a obesidade esta associada ___ risco mais alto de desenvolver doencas
19 cardiovasculares e diabetes que, em média, vao reduzir drasticamente a esperanca de vida
20 das pessoas e os seus anos de vida saudavel”, disse Glover.
21 Segundo o estudo, o efeito do sobrepeso na perda dos anos de vida € maior entre os
22 jovens com idades entre 20 e 29 anos, tendo chegado a 19 anos em dois casos de obesidade
23 extrema, diminuindo com a idade. O excesso de peso reduz __ esperanca de vida, mas
24 também os anos de vida saudavel, definidos no estudo como anos sem doencas associadas ao
25 peso, entre elas o diabetes do tipo 2 e as doencas cardiovasculares.
26 “O quadro esta claro: quanto mais uma pessoa pesa € quanto mais jovem €&, maior é o
27 efeito na saude, pois tem mais anos ___ frente, quando os maiores riscos de salde associados
28 __ obesidade podem ter impacto negativo na sua vida”, disse o pesquisador.
(http://www.istoe.com.br/reportagens/395379_OBESIDADE+PODE+REDUZIR+ESPERANCA+DE+VIDA+EM+
OITO+ANOS+MOSTRA+ESTUDO)
QUESTAO 01 — Considerando o emprego do Para responder a questdo 02, considere a
acento indicativo de crase, assinale a seguinte oracao:
alternativa que preenche, correta e
respectivamente, as lacunas das linhas 11, 18, disse o pesquisador. (linha 28)
23, 27 e 28.
QUESTAO 02 — Com base no periodo acima,
A)a—a—a—a-—a analise as seguintes assertivas:
B)a—a—a—a—a
Cla—a—-a—a-—a I. O vocéabulo disse é um verbo derivado.
D)a—a—a—a-—a Il. O artigo o é adjunto adnominal.
E)a—-a—-a—a-—a I1l. O termo o pesquisador é objeto direto.

Quais estdo corretas?

A) Apenas |I.

B) Apenas II.

C) Apenas IlIlI.
D) Apenas | e IlI.
E) I, Il elll.

Execucgdo: Fundatec 2
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QUESTAO 03 — Em relacdo as oracdes
presentes no texto, analise as seguintes
assertivas:

I. dirigido por Steven Glover (I. 04) é uma
oracdo reduzida de participio.
Il. feito nos Estados Unidos (I. 05 e 06) é
uma oracao reduzida de gerundio.
I1l. ter impacto negativo na sua vida (1.28)
é uma oracédo reduzida de infinitivo.

Quais estdo corretas?

A) Apenas |I.

B) Apenas II.

C) Apenas IlI.
D) Apenas | e IlI.
E) I, Il elll.

QUESTAO 04 — Em relacdo a classe
gramatical, analise as seguintes assertivas:

I. Acima de (.
prepositiva.

Il. segundo (I. 05) é uma preposicao.

I1. a (I. 01, segunda ocorréncia) é uma
preposicao.

17) €é uma locucao

Quais estdo INCORRETAS?

A) Apenas |I.

B) Apenas II.

C) Apenas IlI.

D) Apenas | e II.
E) Apenas Il e III.

QUESTAO 06 — Em relacdo a acentuacéo
grafica, analise as assertivas a seguir:

I. Caso o acento da palavra média (I. 19)
fosse suprimido, terifamos um verbo,
conjugado na primeira ou terceira pessoa
do pretérito imperfeito do indicativo.

Il. O vocabulo até (I. 01) é uma preposigao.
Caso o0 acento do vocdbulo fosse
suprimido, teriamos uma palavra
inexistente na lingua portuguesa.

I1l. O vocédbulo esta (I. 26) é um verbo
conjugado na terceira pessoa do presente
do indicativo. Caso o acento do vocabulo
fosse suprimido, teriamos um pronome
demonstrativo.

Quais estdo corretas?

A) Apenas |I.

B) Apenas II.

C) Apenas IlI.
D) Apenas | e IlI.
E) I, Il elll.

QUESTAO 05 — Na linha 15, caso
substituissemos o vocabulo pessoas por sua
forma singular, quantos outros vocabulos —
presentes no periodo — deveriam ser alterados
para manter a correcao?

A) Trés.
B) Cinco.
C) Nove.
D) Dez.
E) Onze.

QUESTAO 07 — Analise as assertivas abaixo
relativas a palavra também (. 24),
assinalando V, se verdadeiras, ou F, se falsas.

( ) E paroxitona.

( ) Possui a mesma quantidade de letras e
fonemas.

( ) Possui um digrafo vocélico e um ditongo
nasal.

( ) Possui um encontro consonantal.

A ordem correta de preenchimento dos
parénteses, de cima para baixo, é:

A)V-—V-V-—F.
B)V—F—F—F.
C)F—V—F—V.
D)F—F—V—F,
E)V—F—F—V.

Execucéo: Fundatec
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QUESTAO 08 — Quanto ao emprego dos sinais
de pontuacéo, analise as assertivas a seguir:

I. As virgulas da linha 04 (primeira e
segunda ocorréncias) sdo empregadas
para separar adjunto adverbial.

Il. As aspas duplas das linhas 17 e 20
possuem a mesma funcdo das aspas
duplas das linhas 26 e 28, e poderiam ser
substituidas por aspas simples, sem
acarretar alteracdo de sentido ou
incorrecdo gramatical.

I1l. Os dois pontos da linha 26 séo
empregados para introduzir uma citacéo
direta da fala do pesquisador.

Quais estdo corretas?

A) Apenas |I.

B) Apenas II.

C) Apenas IlIlI.
D) Apenas | e IlI.
E) I, Il elll.

QUESTAO 09 — Analise as seguintes propostas
de substituicdo de trechos e vocabulos do
texto:

I. Substituicdo do verbo reduz (I. 23) por
torna menor.

Il. Substituicdo de pois tem (I. 27) por
embora tivesse.

I1l. Substituicio de enquanto (I. 13) por
conquanto.

Quais apresentam alteracdes que NAO
acarretariam mudanca de sentido ou
incorrecdo gramatical no texto?

A) Apenas |I.

B) Apenas II.

C) Apenas IlIlI.
D) Apenas | e IlI.
E) I, Il e lll.

QUESTAO 10 — Com base nas ideias contidas
no texto, analise as assertivas a seguir:

I. Podemos inferir do texto que pessoas
obesas tendem a viver menos.

Il. Segundo o texto, ndo apenas o Indice de
Massa Corporal de uma pessoa influencia
em seus anos de vida saudavel, mas
também sua idade e sexo.

I1l. De acordo com o estudo, pessoas obesas
desde a infancia tendem a viver mais do
que individuos que ficaram obesos na
maturidade.

Quais estdo INCORRETAS?

A) Apenas |I.

B) Apenas II.

C) Apenas IlI.

D) Apenas | e II.
E) Apenas Il e III.

Execucéo: Fundatec
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INFORMATICA

Para responder as questfes 11 e 12, considere a Figura 1 abaixo.
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Figura 1
QUESTAO 11 — Na janela principal do Word 2010, mostrada na Figura 1, é correto afirmar que:

A) O texto “Arena das Dunas em Natal”, apontado pela seta n? 3, tera tal formatacdo quando for
selecionado e com o botao esquerdo do mouse clicado sobre o icone apontado pela seta n? 1.

B) O texto “Arena das Dunas em Natal”, apontado pela seta n? 3, tera tal formatacdo quando for
selecionado e com o botdo direito do mouse clicado sobre o icone apontado pela seta n? 1.

C) O texto “Arena das Dunas em Natal”, apontado pela seta n? 3, quando selecionado e, com o
botdo direito do mouse, clicado sobre o icone apontado pela seta n? 1, tera a cor da fonte
alterada para a cor “Automatico”.

D) O texto “Arena das Dunas em Natal”, apontado pela seta n? 3, quando selecionado e, com o
botdo direito do mouse, clicado sobre o icone apontado pela seta n? 1, tera a cor da fonte
alterada para a cor selecionada no icone apontado pela seta n?® 1.

E) O texto “Arena das Dunas em Natal”, apontado pela seta n? 3, quando selecionado e, com o
botdo esquerdo do mouse, clicado sobre o icone apontado pela seta n? 1, terd a cor da fonte
alterada para a cor selecionada no icone apontado pela seta n? 1.

Execucéo: Fundatec 5
NIVEL SUPERIOR
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QUESTAO 12 — Sobre a janela principal do Word 2010, considerando a instalacdo padrdo em
portugués, mostrada na Figura 1, analise as seguintes assertivas:

I. O texto “Arena das Dunas em Natal”, apontado pela seta n? 3, esta formatado com Cor do
Realce do Texto, que faz o texto parecer como se tivesse sido marcado com uma caneta
marca-texto.

Il. O texto apresentado na Figura 1 esta alinhado a esquerda e com as palavras “Alemanha”,
“Portugal”, “Ira”, “Nigéria”, “Gana” e “Estados Unidos” em negrito.

I11. O texto “Copa do Mundo no Brasil”, apontado pela seta n? 2, esta justificado e sublinhado.

IV. Qualquer texto digitado a partir do cursor tera a cor da fonte conforme selecionado no icone
apontado pela seta n? 1.

Quais estdo corretas?

A) Apenas | e IV.
B) Apenas Il e III.

C) Apenas I, Il e IV.
D) Apenas I, 11l e IV.
E) I, I, 11l e IV.

Para responder a questao 13, considere a Figura 2 abaixo.
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Figura 2

QUESTAO 13 — Na janela principal do Word 2010, considerando a instalacdo padrdo em portugués,
o icone apontado pela seta n? 1 indica que

A) ndo ha erros de revisdo de texto encontrados no documento mostrado na figura.
B) o documento mostrado na figura 2 ja foi salvo automaticamente.

C) o documento mostrado na figura 2 esta utilizando o idioma padréo.

D) o documento mostrado na figura 2 possui citagfes e bibliografias.

E) nenhuma macro esta sendo gravada.

Execucéo: Fundatec 6
NIVEL SUPERIOR
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Para responder as questdes 14 e 15, considere a Figura 3 abaixo, assumindo que vocé
seja o0 responsavel por completar a tabela, que apresenta a tela principal do Excel 2010,

na versdo em portugués, com instalacdo padrdo, com uma tabela incompleta
propositalmente.
|1_—f|i = 2~ - | .,gg _ﬂv |= Pastal - Microsoft Excel = | = &8
m Fagina Inici | Inserir | Layout da P. | Formulas | Dados | Revisdo | Exibicdo | @ = 2R
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Figura 3

QUESTAO 14 — Na coluna H, deve ser
calculada a média aritmética das 4 notas
(colunas D, E, F e G) dos alunos listados na
coluna B, conforme calculado para o aluno
Pedro, linha 11. Para calcular a média da aluna
Ana, deve-se:

I. Na célula H12, digitar a férmula
=(G12+F12+E12+D12)/4

Il. Na célula H12, digitar a foérmula
G12+F12+E12+D12/4

I1l. Na célula H12, digitar a férmula
=MEDIA(D12:G12)

IV. Na célula H12, digitar a formula

=SOMA(C12:G12)
Quais estdo corretas?

A) Apenas Il.

B) Apenas IV.

C) Apenas | e III.
D) Apenas Il e IlI.
E) I, 11, 11l e IV.

QUESTAO 15 — Para que o valor da célula D12
esteja formatado com formato numérico com
duas casas decimais, conforme o valor da
célula D11, basta:

I. Selecionar a célula D12 e digitar o valor

“7,00”.
Il. Clicar com o botdo direito na célula D12,
Formatar Células, na aba “Numero”

selecionar a categoria “Numero” e ajustar
as casas decimais para 2.

Copiar a célula H11 e colar na célula H12,
desde que a célula H12 n&o possua
nenhuma férmula.

Quais estdo corretas?

A) Apenas |I.

B) Apenas II.

C) Apenas | e Il.
D) Apenas Il e III.
E) I, Il elll.

Execucéo: Fundatec
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Para responder as questdes 16 a 18, considere a Figura 4 abaixo.
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Figura 4
QUESTAO 16 — O arquivo “provas.docx”, mostrado na Figura 4, encontra-se no seguinte diretorio:

A) C:\_Diretério\ltem 01\Subitem 03

B) C:\_Diretério\Subitem 03

C) C:\_Diretério\ltem 03\Subitem 03

D) C:\_Diretério\ltem 02\Item 03\Subitem 03

E) Computador\\C:\_Diretério\ltem 03\Subitem 03

QUESTAO 17 — Ao selecionar os arquivos “PLANILHA.xIsx” e “provas.docx” simultaneamente, na
tela apresentada pela Figura 4, e arrasta-los para o diretorio selecionado pela seta n? 5, sera
executada a mesma funcdo que:

A) Selecionar os arquivos PLANILHA.xIsx e provas.docx, simultaneamente pressionar as teclas Ctrl +
C, clicar no diretério indicado pela seta n? 5 e pressionar as teclas Ctrl + V.

B) Selecionar os arquivos PLANILHA.xIsx e provas.docx, simultaneamente pressionar as teclas Ctrl +
X, clicar no diretério indicado pela seta n? 5 e pressionar as teclas Ctrl + V.

C) Selecionar os arquivos PLANILHA.xIsx e provas.docx, simultaneamente pressionar as teclas Ctrl +
C, clicar no diretério indicado pela seta n? 5 e pressionar as teclas Ctrl + X.

D) Selecionar os arquivos PLANILHA.xIsx e provas.docx, simultaneamente pressionar as teclas Ctrl +
X, clicar no diretério indicado pela seta n? 5 e pressionar as teclas Ctrl + C.

E) Selecionar os arquivos PLANILHA.xIsx e provas.docx, simultaneamente pressionar as teclas Ctrl +
V, clicar no diretério indicado pela seta n? 5 e pressionar as teclas Ctrl + C.

Execucéo: Fundatec 8
NIVEL SUPERIOR
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QUESTAO 18 — Para criar uma nova Pasta no
diretério selecionado na Figura 4, o usuario
podera:

A) Clicar com o botdo direito do mouse na
regido apontada pela seta n? 4, selecionar
sequencialmente as opc¢des Novo — Pasta,
ou dar um clique simples, com o botéo
esquerdo do mouse, na opc¢ao apontada pela
seta n? 3, ou ainda, dar um clique simples
com o botdo esquerdo na opcdo apontada
pela seta n? 1 e selecionar sequencialmente
as opcdes Novo — Pasta.

B) Clicar com o botdo direito do mouse na
regido apontada pela seta n? 4, selecionar
sequencialmente as opc¢des Pasta — Novo,
ou dar um clique simples, com o botdo
esquerdo do mouse, na opc¢ao apontada pela
seta n? 3, ou ainda, dar um clique simples
com o botdo esquerdo na opcdo apontada
pela seta n? 1 e selecionar sequencialmente
as opcoes Pasta — Novo.

C) Clicar com o botdo direito do mouse na
regido apontada pela seta n? 4, selecionar
sequencialmente as opc¢des Pasta — Novo,
ou dar um clique simples, com o botdo
esquerdo do mouse, na opc¢ao apontada pela
seta n? 3, ou ainda, dar um clique simples
com o botdo esquerdo na opcdo apontada
pela seta n? 2 e selecionar a opcdo Nova
Pasta.

D) Clicar com o botdo direito do mouse na
regido apontada pela seta n? 4, selecionar a
opcao Nova Pasta, ou dar um clique simples,
com o botdo esquerdo do mouse, na opgao
apontada pela seta n? 3, ou ainda, dar um
cligue simples com o botdo esquerdo na

QUESTAO 19 — As janelas do Windows 7
podem mudar seu conteddo central, mas tém
algumas caracteristicas comuns. Selecione a
alternativa que relaciona respectivamente as
caracteristicas apontadas na Figura 5.

2 3

= )|

1 Arquive  Editar  Formatar Exibir  Ajuda

n_; Sem titulo - Bloco de notas

Este & um exemplo de texto na
janela do Bloco de MNotas.

m

Figura 5

A) 1 - Barra de menus; 2 - Barra de titulos; 3 -
Botdo minimizar.

B) 1 - Barra de titulos; 2 - Botdo minimizar; 3 -
Barra de titulos.

C) 1 - Barra de titulos; 2 - Nomes; 3 - Botéo
minimizar.

D)1 - Barra de menus; 2 - Nomes; 3 - Botéo
diminuir.

E) 1 - Barra de titulos; 2 - Nomes; 3 - Botédo
diminuir.

QUESTAO 20 — A partir da tela principal do
Excel 2010, considerando a versao em
portugués, com instalacdo padrao, se o usuario
ndo tiver mouse e necessitar abrir um novo

opcao apontada pela seta n? 2, e selecionar documento, devera pressionar,
a opg¢éo Nova Pasta. simultaneamente, as teclas
E) Clicar com o botdo direito do mouse na
regido apontada pela seta n? 4, selecionar A) Ctrl + N.
sequencialmente as opc¢bes Novo — Pasta, B) Ctrl + T.
ou dar um clique simples, com o botéo C) Alt + N.
esquerdo do mouse, na opc¢ao apontada pela D) Ctrl + C.
seta n? 3, ou dar um cliqgue simples com o E) Ctrl + O.
botdo esquerdo na opc¢ao apontada pela seta
n? 1, selecionar sequencialmente as opcdes
Novo — Pasta, ou ainda, dar um clique
simples com o botdo esquerdo na opcéo
apontada pela seta n? 2 e selecionar a opcao
Nova Pasta.
Execucéo: Fundatec 9
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LEGISLACAO

QUESTAO 21 — José dos Santos Carvalho
Filho, na obra Manual de Direito
Administrativo, conceitua Ato Administrativo
como sendo “a exteriorizacdo da vontade de
agentes da Administracdo Publica ou de seus
delegatarios, nessa condicdo, que, sob regime
juridico publico, vise a producdo de efeitos
juridicos, com o fim de atender ao interesse
publico”. Dentre as alternativas abaixo, qual
NAO representa um requisito do ato
administrativo?

A) Finalidade.
B) Objeto.

C) Motivo.

D) Publicidade.
E) Forma.

QUESTAO 22 — Os Contratos Administrativos,
em razdo da Supremacia do Interesse Publico
sobre o Interesse Particular, podem sofrer
alteracfes unilaterais pela Administracéo.
Contudo, essas alteracbes possuem restricoes.
Nesse sentido, de acordo com a Lei
n? 8.666/93, o contratado fica obrigado a
aceitar, nas mesmas condicdes,

A) os acréscimos ou supressdes que se fizerem
nas obras, servicos ou compras, até 25%
(vinte e cinco por cento) do valor inicial
atualizado do contrato, e, no caso particular
de reforma de edificio ou de equipamento,
até o limite de 50% (cinquenta por
cento) para 0s seus acréscimos.

B) os acréscimos ou supressdes que se fizerem
nas obras, servicos ou compras, até 50%
(vinte e cinco por cento) do valor inicial
atualizado do contrato, unicamente.

C) no caso particular de reforma de edificio ou
de equipamento, o0s acréscimos ou
supressdes, até o limite de 50% (cinquenta
por cento).

D) os acréscimos ou supressdes que se fizerem
nas obras, servicos ou compras, até 30%
(trinta por cento) do valor inicial atualizado
do contrato, e, no caso particular de reforma
de edificio ou de equipamento, até o limite
de 60% (sessenta por cento) para 0S seus
acréscimos.

E) no caso particular de reforma de edificio ou
de equipamento, as supressdes, até o limite
de 50% (cinquenta por cento).

QUESTAO 23 — Segundo dispde a Lei Organica
do Municipio de Imbé, compete ao municipio
instituir imposto sobre:

A) Propriedade territorial rural, propriedade
predial e territorial urbana e servicos de
qualquer natureza.

B) Propriedade predial e territorial urbana,
transmissdo causa mortis e servicos de
qualquer natureza.

C) Produtos industrializados, transmissdo causa
mortis e propriedade predial e territorial
urbana.

D) Transmissdo intervivos, a qualquer titulo,
por ato oneroso de bens imdveis, servicos
de qualquer natureza e transmissdo causa
mortis.

E) Propriedade predial e territorial urbana,
transmissdo intervivos, a qualquer titulo,
por ato oneroso de bens imdveis e servi¢cos
de qualquer natureza.

QUESTAO 24 — De acordo com a Lei Organica
do Municipio de Imbé, assinale a alternativa
gue NAO apresenta uma competéncia privativa
do Prefeito Municipal.

A) Nomear e exonerar o0s secretarios do
Municipio.

B) Exercer, com auxilio dos secretarios do
Municipio, a direcdo do legislativo municipal.

C) Vetar, total ou parcialmente, projetos de lei.

D) Dispor sobre a organizagdo e o
funcionamento da Administracdo Municipal.

E) Expedir decretos e regulamentos para a fiel
execucao das leis.

QUESTAO 25 — De acordo com a Constitui¢éo
Federal de 1988, é uma competéncia exclusiva
do Congresso Nacional:

A) Autorizar referendo e convocar plebiscito.

B) Nomear e exonerar os Ministros de Estado.

C) Vetar projetos de lei, total ou parcialmente.

D) Decretar e executar a intervencédo federal.

E) Decretar o estado de defesa e o estado de
sitio.

Execucéo: Fundatec
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QUESTAO 26 — A Licenca-Prémio é uma
licenca concedida ao servidor, de seis meses,
com todos os direitos de seu cargo, ap6s cada
decénio de efetivo exercicio, ou trés meses
apos cinco anos de efetivo exercicio. Ainda, de
acordo com o Regime Juridico dos Servidores
do Municipio de Imbé, perdera o direito a
Licenca-Prémio o servidor que houver:

I. Sofrido pena de multa ou suspensédo até 8
(oito) dias, consecutivos ou alternados.

Il. Faltado ao servico injustificadamente, por
mais de 30 (trinta) dias, consecutivos ou
alternados.

I1l. Gozado licenca para tratar de interesse
particular.

Quais estdo corretas?

A) Apenas |I.

B) Apenas II.

C) Apenas IlIlI.
D) Apenas | e IlI.
E) I, Il e lll.

QUESTAO 28 — De acordo com o Art. 136, da
Lei Municipal n? 64/1990 — Regime Juridico
dos Servidores do Municipio de Imbé, “Ao
funcionario que, por determinacdo da
autoridade competente, se deslocar
temporariamente do Municipio no desempenho
de suas atribuicdes, ou em missdo ou estudo
de interesse da administracdo, seréo
concedidas, além do ,
, a titulo de indenizacdo das
despesas de alimentacdo e pousadas, nas
bases fixadas em regulamento”.

Assinale a alternativa que preenche, correta e
respectivamente, as lacunas do artigo acima.

A) transporte — ajuda de custo
B) transporte — diarias

C) avanco — diarias

D) avanco — ajuda de custo

E) adicional — diarias

QUESTAO 27 — Conforme o Art. 133, da Lei
Municipal n? 64/1990 (Regime Juridico dos
Servidores do Municipio de Imbé), o servidor
perdera:

I. A remuneracédo do dia, se ndo comparecer
ao servi¢co, salvo 0s casos previstos em
Lei.

Il. Metade da remuneracdo do dia, quando
comparecer ao servico dentro da hora
seguinte a marcada para o inicio do
trabalho ou retirar-se até uma hora antes
de seu término.

I1l. Um terco de remuneracdo, durante o
afastamento por motivo de prisdo em
flagrante, preventiva, por pronudncia
administrativa ou resultante da
condenagdo por crime inafiancavel, ou
ainda por motivo de dendncia por crime
funcional, fazendo jus quando couber a
diferenca, se absolvido por sentenca
transitada em julgado.

IV. Metade da remuneragdo, durante o
afastamento em virtude de condenacao,
por decisdo definitiva, a pena que né&o
implique na perda do cargo.

Quais estdo INCORRETAS?

A) Apenas |I.

B) Apenas III.

C) Apenas | e Il.
D) Apenas Il e IV.
E) Apenas Il e IV.

QUESTAO 29 — Ap6s cada trés anos de
servico prestados ao Municipio de Imbé em
Cargo de Provimento Efetivo, o servidor tera
direito a um avanco, até o maximo de dez,
cada um no valor de 5% (cinco por cento) do
vencimento béasico do padrdo do cargo em que
estiver investido, ao qual se incorpora para
todos os efeitos legais. Tal vantagem
corresponde a

A) avanco.

B) diaria.

C) ajuda de custo.

D) gratificacéo.

E) adicional por tempo de servico.

QUESTAO 30 — Qual das acbes abaixo
qualquer cidadao é parte legitima para propor
e visa anular ato lesivo ao patriménio publico
ou de entidade de que o Estado participe a
moralidade administrativa, ao meio ambiente e
ao patriménio histérico e cultural, ficando o
autor, salvo comprovada ma-fé, isento de
custas judiciais e do 6nus da sucumbéncia?

A) Mandado de Seguranca.
B) Habeas Corpus.

C) Acao Civil Publica.

D) Acéo Popular.

E) Mandado de Injuncéo.

Execucéo: Fundatec
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 31 — Esta indicada a profilaxia para
Doenca Hemolitica do Recém-Nascido por meio
da aplicacdo da Imunoglobulina Anti-D em
mulheres com fator Rh negativo, nas seguintes
situacdes, EXCETO:

A) Apéds procedimentos invasivos como
amniocentese e biépsia de vilos coridnicos.

B) Abortamentos e morte fetal intrauterina.

C) Versao externa.

D) Biopsia de colo uterino.

E) Gestacao ectopica.

QUESTAO 32 — Em relagdo aos sinais
semioldgicos utilizados para a realizacdo do
diagndstico de gestacdo e o seu significado
correspondente ao encontrado no exame fisico,
relacione a Coluna 1 a Coluna 2:

Coluna 1

1. Sinal de Hegar.

2. Sinal de Nobile-Budin.
3. Sinal de Chadwick.

4. Sinal de Puzos.

Coluna 2

( ) Flexdo do corpo sobre o colo uterino no
toque bimanual.

( ) Coloracao violacea, vaginal e vulvar.

( ) Rechaco fetal intrauterino.

( ) Preenchimento do fundo de saco vaginal
pelo Utero, percebido ao toque vaginal.

A ordem correta de preenchimento dos
parénteses, de cima para baixo, é:

QUESTAO 34 — Com relacdo ao trauma na

gestacao, analise as assertivas abaixo:

I. A avaliacdo radiolégica da
traumatizada é
contraindicada.

Il. As rupturas uterinas sao frequentemente
associadas as fraturas pélvicas, mas
também podem resultar de trauma
abdominal direto.

I1l. O Gtero, durante a gestacdo, ocupa mais
espaco e desloca o0s componentes
abdominais na direcdo cranial. Entdo o
proprio Utero acaba protegendo os outros
6rgaos tornando-se mais vulneravel e
geralmente é traumatizado na ocasidao de
um trauma abdominal perfurante.

V. Se a gestante sofrer parada
cardiorrespiratéria como resultado do
trauma, a ressuscitacdo cardiopulmonar
deve ser iniciada imediatamente, porém a
cesariana pode ser realizada com
seguranca até 15 minutos ap6s a parada
cardiorrespiratdria materna.

gestante
formalmente

Quais estdo INCORRETAS?

A) Apenas | e I1I1I.
B) Apenas | e IV.
C) Apenas Il e III.
D) Apenas Il e IV.
E) Apenas I, Il e IV.

A)1-2-3—4.
BY)1-3—4—2.
C)2-4-3-1.
D)3—1-2—4.
E)4-2-3-1.
QUESTAO 33 — Sao contraindicacdes

absolutas para a sedacdo do parto pré-termo,
EXCETO:

A) Sofrimento fetal.

B) Hipertensao
controlada.

C) Asma materna.

D) Infeccdo ovular.

E) Gestacdo com idade gestacional de 35
semanas ou mais.

arterial materna nao

QUESTAO 35 — Assinale o fator de risco que
NAO esta associado a RUPREME.

A) Obesidade.

B) Tabagismo.

C) Conizacéo prévia.
D) Cerclagem.

E) Subnutricdo.
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QUESTAO 36 — Em relacdo aos estados
intersexuais, analise as seguintes assertivas:

O termo intersexo refere-se a todas as
condicbes em que ha discordancia entre o
sexo cromossémico e o sexo fenotipico, ou
quando o fenétipo de um individuo nao
permite que ele seja classificado como do
sexo masculino ou feminino.

A causa mais comum de genitalia ambigua
€ a hiperplasia congénita de adrenal.

A Sindrome de Morris é uma doenca
hereditaria dominante ligada ao
cromossomo Y, em que ha um defeito no
receptor intracelular de androgénio,
causando o bloqueio completo da
diferenciacdo da genitélia interna e externa
masculina em um individuo 46 XY.

Os individuos com Anorquia apresentam
genitalia externa e interna tipicamente
masculina, porém sem testiculos.

Quais estdo corretas?

A) Apenas | e Il.

B) Apenas Il e III.
C) Apenas Il e IV.
D) Apenas I, Il e I1I.
E) I, I, 11l e IV.

QUESTAO 37 — Sobre o sangramento uterino
disfuncional, analise as seguintes assertivas e
assinale V, se verdadeiras, ou F, se falsas.

( ) O sangramento uterino anovulatorio
representa 80% dos casos de hemorragias
disfuncionais. Apresenta-se como um
sangramento de intensidade variavel, de
leve a intenso, constante ou intermitente,
sempre associado a sintomas de tensao
pré-menstrual e acompanhado de coélicas
devido a passagem de coagulos pelo colo
uterino.

( ) A polimenorreia significa ciclo menstrual
com duracdo menor do que 24 dias de
intervalo devido ao encurtamento da fase
folicular.

( ) A Sindrome de Halban, ou persisténcia de
corpo lateo, caracteriza-se por atraso
menstrual, seguida de perda sanguinea
irregular, geralmente associada a dor
pélvica e a presenca de cisto de corpo
lteo, além de ser um episédio néao
recorrente.

( ) O sangramento da ovulacdo (no meio do
ciclo) caracteriza-se pela perda escassa de
sangue, escuro, antecedendo o]
sangramento menstrual em alguns dias,
sendo mais frequente no final da vida
reprodutiva e é provocado pela producao
deficiente de progesterona.

A ordem correta de preenchimento dos
parénteses, de cima para baixo, é:

A)V-—F—F-V.
B)F—V_—F—F,
C)V—V—F—F.
D)F—F—F—V.
EYF—V—V—F.

QUESTAO 38 — Assinale a alternativa que
NAO apresenta uma contraindicac&o para o uso
de DIU.

A) Cervicite purulenta.

B) Estenose cervical.

C) Mulheres com Doenca Hepatica Aguda.

D) Mulheres com Doenca Inflamatéria Pélvica
Aguda.

E) Pés-abortamento séptico.
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QUESTAO 39 — Em relacdo a bexiga
hiperativa, analise as assertivas abaixo:

I. Em mulheres idosas é a principal causa de

incontinéncia urinaria.

Il. O antecedente de enurese noturna na
infancia se correlaciona positivamente com
a bexiga hiperativa na fase adulta.

I1l. O tratamento padrao ouro da incontinéncia
urinaria por bexiga hiperativa é o cirdrgico.

IV. A toxina botulinica é uma opg¢do de
tratamento farmacoldégico para bexiga
hiperativa.

Quais estdo corretas?

A) Apenas | e Il.

B) Apenas Il e IV.

C) Apenas Il e IV.
D) Apenas I, Il e IV.
E) Apenas I, Il e IV.

QUESTAO 40 — Sobre as vulvovaginites,
analise as assertivas abaixo:

I. Na Candidiase vulvovaginal, a vulva e a
vagina sdo acometidas simultaneamente.
O sintoma cardinal corresponde ao prurido
vulvar. O pH vaginal é maior do que 4,5 e
o teste das aminas é positivo.

Il. Na Tricomoniase, as pacientes sintomaticas
referem corrimento vaginal, disuria e
irritacdo vulvar. Nas infeccbes graves
podem ocorrer hemorragias puntiformes
na cérvice, descritas como “cérvice em
morango”.

I1l. Na Vaginose Bacteriana, as pacientes
apresentam corrimento vaginal com odor
desagradavel, de coloracdo acinzentada. O
pH vaginal € menor do que 4,5 e o teste
das aminas € negativo.

IV. Na Vaginose Citolitica, as pacientes
queixam-se de prurido vulvar, dispareunia
e disuria. O pH vaginal situa-se entre 3,5 e
4,5 e apresenta como etiologia 0 aumento
de lactobacilos habitualmente aderentes as
células epiteliais intermediarias.

Quais estdo INCORRETAS?

A) Apenas | e Il.

B) Apenas | e IlI.

C) Apenas Il e IV.

D) Apenas I, Il e III.
E) Apenas I, Il e IV.
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